5500 FARLEFFRFIARLBERRS

12062320 RE—ER
- e X =
WYz F13E AR PERELEREZES BET/NEARREEERE oo
=5 EBA Bt 14 24 34 441 54 6 fiL 7L 8 i
100m 10/8 % R 2 1. 4/+1. 4| XK XE 1 11.54/+2. 1838 1&F 2 11.60/+1. 485K ZEKXK 1 11.65/+2.1|%HE WA 2 11.69/+1. 0| /NEFpdZEth 2 11.70/+1. 9[/N&FF  K#h2 11.74/+1.0[1L 45 1 11.82/+1.0
RS HELS BEEIS e L) BRES%E BEDRS BRIS
200m 10/8 | AKX XE 1 23.35/+0.6 |&R:E i@ 1 23.69/+1.1|/&E WA 2 23.95/+1.1|i=@A ZFE 2 2. 11/41.1| 5% % 2 24.28/+0.6 | #hE & 2 24.49/+1. 1|/ B &K 2 24.55/+1. 1|@AH #HFE 1 25.06/+1.1
HELS BEIS HERE BEIS BEYRS HELS HELS HELS
400m 10/8 |#hE & 2 53.68|:=A EHE 2 54.05|1£% R 1 b54.T1|&:E R 1 56.09|tkE —4% 2 56.65|t% =E 1 57.21| AR wI4g 1 57.28|5H ffEth 1 59.08
HELS BEIS BEPRS EEIS MmEKES HELS BEPRS BREIS
800m 10/8 |2 EA 2 2:03.38| Al ImE 2 2:07.57|pI8% 8 1 2:11.46|3BR8 1A 1 2:13.26|2lt AT 1 2:15.03|zk K 1 2:15. 91| Rk =t 1 2:18.11
HELS BES%E BEs%E BEYRS EREs BEIS RS
1500m 10/8 |5 AR ##1 2 4:24. 47|=H #H#E 1 4:33.47|1Fk =t 1 4:34.58|1FEk EZ 2 4:35.95|H+E $hiE1 4:47.06| k0 B 2 4:49.79|%% 48 1 4:51.57|fE8 1&& 2 4:57.34
HEEES HELS LR BEIS HEEXS HELS BREIS BRIS
5000m 10/8 |#5K &3 2 15:39.65 |84 =F 2 15:48. 11|75 B 1 16:16.93 |88 =t 2 16:22.30 | $ X 1 16:26.90|;%:2 HBME 1 16:34.19|%2H #Hx%x 2 16:39. 28|17k B 2 16:41.36
BEIS BEIS BEEEE RS BEIS RS BRERS BRIS
110mH 10/8 |80 #&FE 2 16.28/+0.5|% A K 1 16.72/+0.5| LA R 1 21.59/+0.5
(1.067m) BRAIS BEIS FELS
400mH 10/8 [BiR #E 2 57.38|{REE #nAI 2 1:02.21|@& =wF 1 1:05.04|%AK K 1 1:08.66|fMER [LE 1 1:10. 38| Ll 284 1 1:10.52
(0. 914m) EERES BEEES ERRES BRI BEIS HERS
3000mSC 10/8 |15k IHE 2 11:45.96
BREES
4xXx100m 10/8 (88T 44. 61 |HERS 45 45|EBFEEE A 45 50 | BB E 45. 95| EEfE R 46.14 EEPRE 46. 14
ES EH OEFE 2 fiE EA 2 mE 82X 1 £ mE 1 5% @BX 1 AR A 1
EAR Kt 1 ®RE BE 2 fl S 1 At+E IE2 1Rk Al 2 5% % 2
MF I&E 2 HH R 2 Tk & 1 £ # 2 &H# FE 2 INEFE K2
Fl 85 1 &8 ME 2 #HAR FX 1 INFEEHR 2 BiF E 2 k% R 1
4X400m 10/8 |EER/E 3:41. 39 |HER S 3:57.89
BB E 2 =g ME 1
5% #BX 1 T &=L 1
B Al 2 Bl #Rs 1
Al BFE 1 Ll BB 1
EEH 10/8 |1£% fREE 1 m81 | AR FEX 1 m78|&AR ZEKXK 1 1m60
BRASE ERKREE ERES
B 10/8 |/hNEFF K#h2 6m22/+1. 4| BB WM& 2 6mi7/+1. 1R S 1 6mib/+2.8| ik HEHF 1 6mi1/+2.0|{FEk $RER 1 bm66/+0. 7| A+E THE2 5m63/+2.5| =4 #ME 1 5m47/+2. 3| Tkt Ed 2 5md3/+2. 2
BEYRS ERRES BRES BRAES BEIS EBREE RS FERS
ZERBk 10/8 |+ it 2 12m13/+0. 4| BBk A 1 11m86/-1.2|%8 HEK 1 11m52/+0.5| =4 #&E 1 11m42/-0.1|{R#& $#RER 1 11md1/-1.2| Bk &K 1 11m38/+0. 1| FHBF W 1 11m30/-1. 8| /\$ft —5F 1 11m06/+0. 6
HEERS BEES EFE HEES BRAIS HEES BRIS HERS
Fah % 10/8 |BE 1 11m84 | S = 1 omb4 |tRiE FHiL 2 mo4 |imzE Eth 1 8nl0|HE EH 2 8mo4
(6. 000kg) BERE BEIS HEES MmEKES BERSE
g% 10/8 |BE * 1 343 [{ERE Mt 2 2Im13 [ BE#H 1 26m38|=H 058 1 22m31
(2. 000kg) | BEES EHEES HERS
©UYE 10/8 |#RiE FHi#K 2 46m86 ;%8 HEAX 1 46m44|FkE FiE 2 42m62| LA R 1 40m22| /My Bt 2 40m08 [ /\&t —=F 1 38m97|{EME  thf 1 36m36 | #NiE EE 1 34m88
(0. 800kg) HEEE BEIS BRES HELS BERS HERS EHEES BRIS
NOT—1% 10/8 |H4E #& 2 27m52
(6. 000kg) ERKRES
FSYOBHE (MmE R 108 88 9:30 BEh 24.0°C  39% EE 2.1m/s 108 8H 12:00 fEh 23.0°C  38% dJtdbzE 2. 1m/s 108 8H 15:00 BEh 23.0°C  38% it 2. 1m/s
TJ4—ILFEBHE RO #H— 108 8H 10:00 Bh 21.1°C  42% 4t 1.3m/s 108 8H 13:00 fEh 23.0°C  38% FImIE 1.4m/s
ik X &£ -BH BEE 108 8H 11:00 Bsh 22.8°C 41% F 1.1m/s 108 8H 14:00 BEh 23.0°C  38% JtE 2.5m/s
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12062320 RE—ER
- e X =
WYz F13E AR PERELEREZES BET/NEARREEERE oo
=5 EBA Bt 14 24 34 [ 441 54 6 fiL 7L 8 i
100m 10/8 |ALL Emx 1 13.59/-0.2[#x@ ZBH 1 13.65/-0.2| =@ W& 1 #HELS 13.79/-0. 2| )\ == 2 14.06/-0.2|HBF =A1 14.19/-0.2| &% MWL 1 14.55/-0.2 (8@ EFE 1 14.73/-0.2
HELS L) EH EBEREZ1 FAKES BEEE BREGRS BREGRS FELS
200m 10/8 |=5m Mkfs 1 27.87/+3.0[ LA FHFfE 1 28.67/+3.0| =28 FEF 1 30.39/+3.0[l HFZ 2 31.13/+43.0
HELS BEYRS BEYRES BElE
400m 10/8 (8K FE 1 1:04.74|2E #Bf 1 1:05.76| A H{xk 1 1:05.83|#@A =®BZE 1 1:06.61 {58 B&&F 1 1:06.93 |k REE2 1:20.32
BRETRS HEEES FELS HEES FELS ERE
800m 10/8 |#2iR X 1 2:26.51 |5k =k 2 2:33.29| =8 =# 1 2:39. 77|\ KM B%E 1 2:43.98|{kE E=E 1 3:01.00
HELS NGR | #8[A It S BEES ER#KRES ERRBRES
1500m 10/8 |ZF ¥R 2 5:00.98|H8E F& 2 5:11.00| B Hf 2 5:32.41|Ml EXE 1 5:33.89 |1k fEME 1 5:68.55|SH FEZ=RE1 6:10.56
HEEXS BRAES BEES HELS BEYRS HELS
3000m 10/8 |&i BF 2 10:52. 46| Al #% 1 11:26.87| =@ £ 1 11:27. 90|15 =%EF2 12:04.48| @D ¥ 2 12:15.14
BEdE BEdE BEES BRAES BRES
100mH 10/8 |#5K =EFE 1 15.82/+1. 3|tkk mE 1 16.73/+0.6|J80 i 1 17.22/+1.3| K%t &zY 2 17.51/+0.6| =% &HE 2 17.74/+1.3| W BE 2 17.87/+1.3|1hN& BE 2 18.34/+0. 6 (fI&R RFE 1 18.43/+0.6
(0. 840m) BRETRS HEES HEES ERfEs HEES BERIS BELS ERBRES
400mH 10/8 |/ % XF 2 1:11.04|ED HEfE 1 1:11. 95| BFLEF1 1:16.17
(0. 762m) HEEES L) RS
®F 4Xx100m 10/8 BB RS 52. 36 | HER = 52.87|ER#RES 54.12|8its 54. 95| e m 55.20
#wmK BFE 1 =5 &fE 2 TEE HNF 1 EE OFM 1 ki B 1
#|AR EX 1 WH BE 1 fIER Rk 1 k% BF 1 HO B3 1
R 1 £ ORE 1 Fl FiL 1 IhNE KBE 2 K &zY2
EBRF £A1 B FEFA1 AR EBEHA1 $E Hx2 B 15 2
4X400m 10/8 |HEES 4:23. 88| BB R T 4:38. 89
5 f#iE 2 A &t 1
WH BX 1 #wmKk FE 1
k% RE 1 =B EE 1
B0 R 1 Bk Ef
S 10/8 |F% #E 2 mh2| R+t &zY2 md9 | & Z 1 1md0 |l Fi8 1 m3b5|AfFE 5 2 1m30
RS BEES BEGYRS ERBEE ERBEE
NG 10/8 |t RE 1 bm26/+2. 6 |[#A K EFE 1 5m22/-0.4|$%E Hix2 4m91/+2.3|HO  FEFR 1 4m86/-0.0|&0 HEFE 1 Am58/+1. 7|k BFLEF1 4m26/+1.2|#8@A EBFE 1 4m24/-0. 7| 1LAx  &HFfE 1 4m16/+0. 9
HERAS NGR | #EfA P RS BRALtE ERfEs HEES HEES FELS BEDRS
ahE 10/8 [ EFix 2 8m85 | B EEH 1 8mi2 | EHE EHE 1 6m45
(4. 000kg) EEES BRTRS HELS
&% 10/8 [iEE &7 1 21m92
(1. 000kg) BRALE
Py 10/8 [J\$}h = 2 32m85 |ithE  REY 1 26m39 | ARFT EzY 2 26m06 |5k FiF 1 2m0| 5 BE 1 21m31 | E® E=H 1 19m31
(0. 600kg) EFNS BEtLS ERfES ER#RES BRTRS BEPRE
rSYOEHERE ME 2 108 88 9:30 Bh 24.0°C  39% EE 2.1m/s 108 8H 12:00 fEh 23.0°C  38% dJtdbEE 2. 1m/s 108 8H 15:00 BEh 23.0°C  38% it 2. 1m/s
T4—ILREHE RO #H— 108 88 10:00 BExL 21.1°C  42% 4t 1.3m/s 108 88 13:00 Bt 23.0°C  38% FERE 1.4m/s
BBk X £ -BH BEE 108 8H 11:00 Bh 22.8°C 41% B 1.1m/s 108 8H 14:00 BEh 23.0°C  38% JtEE 2.5m/s

A1 (NGR: K& #FedR)
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12062320 RE—ER
- ol F-+ 4 =
WUIT F13E HIMXPERELRRERS BETNERRELERS o
4] EEHA B4+ 14 214 31 41 5 6 i1 741 81
100m 10/8 | &% BRI 1 12.98/+0.4|#258 Fé& 1 13.06/+0. 4|l @8 1 13.10/+0. 4|tk B 1 13.37/+0.4|/NE  BEZ A1 13.48/+0. 4|tk #EF 1 13.54/+0. 4| E+E #HA1 13.69/+0. 4|18 HF 1 13.82/+0.4
(14) B RE— B —p #BRE = B+ B5+ #BE—+ #i5 REF
100m 10/8 |28 & 2 12.36/+1.3[E+@E X2 12.58/+1.3|E+& B 2 12.64/+1.3|FI&8 FIE 2 12.74/+1. 3% #F 2 12.74/+1.3| KB 2% 2 13.14/+1.3
(2%) REHP BR=d BR—4 #BRE—rp 5% BEAH
200m 10/8 |=8 BE# 2 25.41/-1.2|5+E B 2 25.04/-1.2| &AM =A 2 26.83/-1.2|F& #MTFE 2 26.97/-1.2|%ub BE 1 21.27/-1.2|t@ & 2 28.12/-1.2[4kB& 8§ 1 28.21/-1.2| K& Et 2 29.07/-1.2
RE®P BE—F BE=F KB+ BE_—f BEmH BE—H BE=H
400m 10/8 £ #F 2 50. 62|tk Z# 2 1:01. 73| X£ 1 1:02. 631k E&x 2 1:03.08|25k &8 2 1:03.28
#BE—p BBE—F #isl s BEA_—$ BE=F
800m 10/8|RE EF 2 2:00. 494k ExX 2 2:23.36| 5 AE 1 2:24.03[/NBEF B 1 2:26. 1[Ik & 2 2:28. 64|tk HE 1 23115+ B 2 2:51.62
#BRE— EBE=—F B = B = 51 #BE—+ BE=4
1500m 10/8 |[4£% T 1 4:40.78| = EJ 1 4:40.90[F &l 1 4:49.93[mEE % 1 4:56.74|48K w1 4:57.16|FIE KB 1 5:00.66/NHE B 1 5:01.70[ %% ®E 1 5:05. 51
(14) RKEP B+ EBE = B EH B = BE=4 BE=—t #BE—
1500m 10/8 |[Ef@ B& 2 4:24.85[HIL #th 2 429 68|#R = 2 448 62|HBAK = 2 4:49.56| R 5E 2 4:58.21|BR #XF 2 5:01.67
(24) #BE—p BBE—F BE—F BRA=F BE_—f BE=H
FEBEF3000m 10/8 =8 Z+ 1 10:05.42|15% Bumm 1 10:13.22|F &l 1 10:20.54|f K 5@ 1 10:33.35| %% ®E 1 17,028 %% 1 11:53.06
(14) RKEHP #BH BE— fBRE = #BRE—rp #BE—+
3000m 10/8 [l #Hts 2 9:46. 98K BE 2 10:09.85[#K = 2 10:31.34[ER BE 2 10:38.55|E# EE 2 1:01.3|2+E B 2 11:20. 33" =EZF 2 11:27.14
(24F) = B = BE = B = #BRE—rp BE=4 BE=4
110mH 10/8 |[4kmE ®£E 1 18.67/-0.8[f&p #1E 2 20.25/-0.8| 4% #&E 1 21.89/-0. 8| #c#E #C—ER1 21.98/-0.8|/M2 @t 2 22.62/-0.8
(0. 914m) RE®P BBE—F 3=l BRA=+H BE—f
4%x100m 10/8 [&BH 50. 50| & —rh 50.51|#51 % 51. 23| @A =rh 51. 24| @A = 51.95 g8 A H 53. 41| ¢8R mch 53.56
& MFE 2 & B 1 K& 2 X5 Eth 2 UNSS - fnEE #E 1 - 2
=R A& 2 fIE8 FE 2 WHE HF 2 AE EA 2 L EEmo &% B 1 WA &W 2
#E B|A 2 kB BT 2 -1 PN ik EEW 2 Al #t 2 k2 2 ¥ Xt 2
ERK B 2 (2 x> A B+ A1 H+E KA2 EtE BE 2 XiF X 2 ®EE K 2
EmB 10/8 |tk &HE 2 mds|E+E 15 2 m35| LB HEm 2 1m30| /Mt 2 1m25
B BE—B EBE=rh B
FENER 10/8 (Bl £ 2 5mi9/+0. 4| E+E KA 2 5mi6/+3.0[E2A K & 2 4m78/+2.2| e KE 1 71/ 7| E FE O 4m74/+1.0|E+E #HA1 b6/+1.0|FE Zx 1 1m28/+1.6
Be® BE=F KB+ #isl s BE—f eI BE+
i 10/8 [#2E %07 2 11m81 [/NE  BEZ 41 8m37|KikE B 2 48| k15 X 2 IR Tmi8|{ER%E =83 1 5m36| kR HBE 1 5mi
(5. 000kg) L BEP EBFE EBRE A #BRE—rp #BE—% BEAFH
100m 10/8 |85k ZER 1 14.09/-1.4[Z8 4 1 14.10/-1.4|8% =% 1 14.28/-1. 4|t HF 1 14.30/-1.4|E+&E & 1 14.38/-1.4|EH# #& 1 14.49/-1.4|BR # 1 14.62/-1.4|#E XF 1 14.67/-1.4
(14) #BRE = BRE = 5| B = #BRE KB#H BE—F #Bm
100m 10/8 | XE HE 2 13.05/+2. 8| Bk EZF 2 13.16/+2. 8[&BH & 2 13.23/+2.8| %Mk SDE2 13.56/+2.8[EHh EZE 2 13.62/+2. 8|2k EZ2 13.66/+2. 8|1k T8 2 13.75/+2. 8| EE #E 2 13.84/+2.8
(24) KB+ BEH BRA=+ KB+ BE_—f B B5H #BE—
200m 10/8 | AE HE 2 26.67/+3.5|8BH & 2 27.02/+3.5| B EF 2 27.38/+3.5|tka Kk HEZE2 21.83/+3.5|k%k FB 2 28.48/+3.5| 1k HF 1 28.55/+3.5|E@ #HE 2 28.90/+3.5|E+E & 1 29.19/+3.5
KB+ BE=d BEH #BRE e %5+ BE=H BE—FH #BE
800m 10/8 |88 ZE#® 1 2:42.26|BR 1BE 1 2:46.31|f1@ E@m 1 2:49. 828K EiEf 1 2:50.38[4EK fEE 1 2:50. 41[E&R  FME 1 2:52. 11|28 BHEX1 2:59.86
(14) 5 8 B = B = #BfE—rp 51 BE—F #i51$
800m 10/8 [tk & 2 2:22. 36| E+E @EF2 2:32.07|Rm R 2 2:40.62
(24F) REHF #BRE— EScLa
1500m 10/8 |ER %# 1 5:27. 1A|BR 1EE 1 5:44 31|fn1@ Em 1 5:44 46[EL FME 1 5:53. 43[:EHE E& 1 5:53.03[#A @ 1 5:54. 35| ¥Rk FHHE 1 5:57.84
(1) #BE BRE=H BRA=+ BE—F #isl s BE—F BE=4
FEXF1500m 10/8 [k = 2 4:48. 45)BH k& 2 5:01. 38| E+E EF2 5:10.53|&m MK 2 5:20. 64|74 FHK2 5:49.06[taH HE 2 5:55. 20
(24) REHF EBFE #BRE— REF BRE = BE=F
100mH 10/8 [E+iE %71 16.37/-0. 4| #H EE 2 16.76/-0. 4| /R FE& 2 17.24/-0. 4| ®BF 2 18.43/-0.4|E ®HE 2 18.73/-0.4[ k% & 2 18.81/-0. 4488 #F 2 19.71/-0.4[ B WL Z2F1 20.52/-0.4
(0. 762m) B 0 #BRE — EBFE I #BRE—rp BEF #B R SREP BE_-f
4x100m 10/8 | B 52. 66 | B8R =rh 52. 89| &8 — b 53. 43| &BH 53.51|#8mmh 54.06 | #8F = 54. 23| #i5|cp 55.92
BE 232 BB A 1 BiE WA 2 Al FRF2 ME XTF 1 BH hEH2 K =H 1
B #F 2 #MAR ER 1 Pk BT 2 XA BxE 2 EtE B 1 A Bx 2 &% %A 2
wHE kw2 kB HE 1 @ BE 2 wE soF2 MR T 2 =2 RB 2 B BK 1
ik T8 2 B R 2 L% XH 2 Wk = 2 ErK &R2 #R OEE 2 =g EE 1
EmBk 10/8 |KE i 2 m3|%EfE <DoZ2 KRB m30|#AR XK 1 m25 |45l xR 2 m25| 1L FR 2 1m25| ik = 2 m0[#A EBE# 2 1m20
REP EE = 1 fBE— B = BEF B —F KB BE=5
FENEH 108 |k & 2 4mba/+1. 1|8 BRE 1 4md0/+0.0|3xpE HE 1 4m24/-0. 1= 4 1 4m20/+0.7|HiE BE 2 4m19/+0.7|E+E H=E1 4m00/-0. 3|EeR EZE 2 3m95/+0. 9B # 1 3m93/+2. 2
KB+ #islH #islH BRE = B5+H BEmH BE_—F KB+
Rt 10/8 |#&% %A 2 m29[ KB WE 2 ml7ER X 1 8m95 [#NH fH 2 8m29 (M WEF 2 ms8 | =H KE 1 M3 [/NE  FET 2 mi5|HE FEE 1 6m51
(2. 721kg) L RKEH #isl s BE+H BiEH BEAH #BE— BS+H
FSYLEHE  ME 2 108 88 9:30 BBh 24.0°C 39% = 2.1m/s 108 8H 12:00 Bsh 23.0°C 38% JtdtiE 2.1m/s 108 8H 15:00 B 23.0C  38% Jt 2. 1m/s
T4—LFEHE RO #H— 108 8H 10:00 Bsh 21.1°C  42% 4t 1.3n/s 108 88 13:00 Bsh 23.0°C  38% FARIE 1.4m/s
O X I WAt BHE 108 8 11:00 B§h 22.8°C  41% B 1.1m/s 108 8H 14:00 Bsh 23.0°C  38% FLE 2.5m/s




